

ग्राम स्वराज अभियान के तहत योजनाओं से संतृप्त करने के लिए नोडल अधिकारी नामित

## 37 गांव किए जाएंगे संतृप्त

अमर उजाला ब्यूरो  
फतेहपुर।

ग्राम स्वराज अभियान के तहत जिले के 37 गांवों का चयन किया गया है। इन गांवों को पूरी तरह संतृप्त करने के लिए 37 नोडल अधिकारी बनाए गए हैं। ये शासन की योजनाओं से लोगों को जोड़ने के लिए गांव में गोष्ठी कर सूची तैयार करेंगे। प्रधानमंत्री उज्ज्वला योजना, सौभाग्य योजना, उजाला योजना, जनधन योजना, जीवन ज्योति योजना, सुरक्षा बीमा योजना, मिशन इंड्रधनुष, स्टार्टअप इंडिया, प्रधानमंत्री आवास योजना, पेंशन योजना, निःशुल्क बोरिंग और शादी अनुदान का लाभ दिया जाएगा।

भारत सरकार के स्वराज अभियान में चयनित बलीपुर गांव में परियोजना निदेशक को नोडल अधिकारी नामित किया गया है। चौफेरवा में श्रमायुक्त एवं रोजगार, मिर्जापुर भिटारी में डीपीआरओ, आशिकपुर औरइया में उपायुक्त स्वतः रोजगार, छीतमपुर में जिला कार्यक्रम अधिकारी, बरमतपुर में जिला बेसिक शिक्षाधिकारी, भगवंतपुर में जिला विद्यालय निरीक्षक, जगतपुर गांडा में जिला पूर्ति अधिकारी, डीघ में परियोजना अधिकारी नेडा, कोरइया में जल निगम अधिशासी अभियंता, रैना में मलवा खंड विकास अधिकारी, गौरी में खजुहा बीडीओ, सादीपुर

उज्ज्वला, सौभाग्य,  
उजाला, जनधन, जीवन  
ज्योति आदि योजनाओं  
का मिलेगा लाभ

में देवमई बीडीओ, बैरी में सहायक श्रमायुक्त, बेलाई में जिला उद्योग केंद्र प्रभारी, भदौहा में बीडीओ धाता, डेंडासई में एडीओ धाता, रतनपुर में खंड शिक्षाधिकारी धाता, सेमरहटा में बाल विकास परियोजना अधिकारी धाता, अब्दुल्लापुर सेठियानी में बीडीओ विजयीपुर, अमनी में विजयीपुर एडीओ, चकदीन मोहम्मदपुर में बीडीओ हथगाम, जसराजपुर में एडीओ हथगाम, मवइया में बाल विकास परियोजना हथगाम को बनाया गया है।

अनुसूचित जाति बहुल वाले गांव विजयीपुर में जिला समाज कल्याण अधिकारी, बुदवन में बीडीओ ऐरायां, मवई में बीडीओ भिटौरा, गोहरारी में अमौली बीडीओ, असोथर में एडीओ, बरिगवां में देवमई एडीओ, कारीकान धाता में जिला कृषि अधिकारी, औरई में अपर मुख्य अधिकारी जिला पंचायत, संवत में एडीओ हथगाम, मंडरांव में जिला पिछड़ा वर्ग कल्याण अधिकारी, जाफराबाद में जिला उद्यान अधिकारी, हाजीपुरगंग में सहायक अभियंता ग्रामीण अभियंत्रण और शाखा में सहायक निदेशक मत्स्य को नोडल अधिकारी बनाया गया है।